

**REFERAT FRA ELEVRÅD 15.JANUAR 2021.**

<b>Møte/Sted</b>	Elevråd (på Teams)
<b>Dato/kl.</b>	21.januar 2021
<b>Tilstede</b>	Vetle, Ida, Aurora, Philip, Ida, Maria, Ingvild, Tiril, Thomas, Kornelie.
<b>Møteleder</b>	Ingvild og Tiril
<b>Referent</b>	Britt-Olave

<b>Sak</b>	<b>Tema – konklusjon</b>
<b>1</b>	<b><i>Fra klassene:</i></b> <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Større variasjon på skolefrukt. Britt-Olave sender inn ønske om dette til ansvarlige for skolefrukt</li><li>▪ Flere akematter Hockeybane og mål. Ingvild og Tiril hører med Unni.</li><li>▪ Nye knagger i guttegarderobe. Ingvild og Tiril hører med Dan-Håkon om det er penger til det.</li></ul>
<b>2</b>	<b><i>Eventuelt:</i></b> <ul style="list-style-type: none"><li>▪ Elevrådet tar opp i alle klasser om det er interesse for snøskulptur-konkurranse før vinterferien.</li><li>▪ Nytt elevråd (på Teams for 5.-7.klasse) om ca. 14 dager.</li></ul>